

笑星同桌

□黄山市文峰学校小学部六(4)班 蒋曼谷

咱们班有严谨懂礼的“庄子”——庄恬听，有能言善辩的“孔子”——孔令康，还有穿越式人物“白子画”——张晨宇。不过，今天要重点介绍的是我的同桌——谢靖!

谢靖，又名谢村长，因喜欢多管闲事而受老班“赐名”。话说谢村长长得极像宋小宝，被称之为宋小宝之翻版。再看他那兰花指，配上瘦长的脸庞，果然和宋小宝有几分神似!故班上有人赞之：横看成宝侧成靖，远近高低差不多呀!

谢靖是班上十足的笑星。记得有一次自习课上，他冒着被老班逮着的危险，在桌子下面做耳环和戒指，然后用胶带把耳环粘在耳朵上，再显摆显摆他的兰花指。不仅如此，他还把他老妈的指甲油“借”了过来，把十个手指甲都涂了。那场面太“美”，简直不忍直视啊!

自习课铃声刚一响起，不知从哪响起了一声大喊：“快来村长这，村长要讲故事啦!今天村长要讲的故事是《娘娘驾到》。”不一会儿，村长身边围了一大批“粉丝”，只见村长绘声绘色地讲起了故事。有一次，他爸妈不在家，看见衣柜里挂着一件漂亮的连衣裙，边上放着一双红色的高跟鞋，他暗自自喜。如果穿上那会是怎样的一番景象呢?说做就做，穿好衣服和高跟鞋后，他站在镜子前扭着身子，并学着模特走起了模特步。村长边说故事边做着兰花指，同学们又是一阵爆笑。后来他妈妈下班回家了，打开门，看见他那副模样，于是抓拍了几张照片，还发到了朋友圈。意料之外的是，点赞者无数……听了村长的故事，教室里又传来一阵狂笑。

这就是我的同桌，一个笑星同桌，一个给大家带来无限欢乐的同桌。

指导老师 吴灵峰

心爱的钢笔

□青阳县实验小学三(7)班 严瑾萱

我有一支心爱的钢笔，它的衣服雪白雪白的，上面还绣着湖蓝色的花朵。把它的白色小帽子拔下来，便会露出尖尖的脑袋。

如果钢笔写不出来字了，那么它一定是饿了。“喂”它的时候，只要轻轻拧开钢笔的小肚子，就会发现一个小管子，管子上还有一个按钮，把按钮往下一推，里面的剩余墨水就会“哗哗”地流下来。再把笔尖放在墨水瓶子里，把按钮往上一拉，这样它就“吃饱”啦，又可以工作了。

钢笔看着漂亮，用起来可麻烦了!铅笔写错了可以用橡皮擦得干干净净，摔断了还可以再用转笔刀绞尖。可是钢笔就不行了，擦也擦不掉，摔坏了就再也接不起来了。老师说不准用修改液，不准用修正带。但是我写错了，这下该怎么办?这时，我看见我旁边一个同学用透明胶在“制服”那个错字!哈哈!我终于知道怎么对付让人讨厌的错字了!但是有时候运气不好，透明胶还会给本子开个“天窗”，真是太让人生气了!

自从用了钢笔之后，我们班就热闹起来。有一次下课后，我们发现章悦枫同学的眼睛下面、脸上、手上、衣服上面，到处都有墨水，成了一个“小丑”。看来用钢笔真要小心点儿呀!

指导老师 宁婷

调皮的汉字

□濉溪县实验小学六(6)班 李承昊

我们每天都在说汉语、写汉字，但是有些汉字总是那么调皮，让我们这群小学生常常犯错误、闹笑话。

一次，妈妈给我前一个星期所学的生字报听写，我把“喇”写成了“嗽”，“漱”写成了“漱”，“懒”写成了“赖”，“嫩”写成了“懒”。妈妈让我自己检查，我愣是没看出来。直到妈妈生气地问我，我这才认真地检查起来。

真是不看也糊涂，看了更糊涂，这几个字长得就像孪生兄弟一样。我想：老祖宗呀，仓颉呀，你们怎么能造出这样相似的字，这不是为难子孙吗?唉!我该怎么分辨它们呢?我将“喇”“漱”“懒”“嫩”这四个字认真地抄在纸上。我望着它们，问道：“四兄弟，你们长得那么像，我该怎么用方式记住你们不同的模样?”

看着看着，我觉得它们仿佛在笑我，真是拿它们没办法。于是，我的倔劲上来了。我盯着它们，坚定地说：“今天，我一定要想出办法记住你们，你们休想绊倒我。”我左思右想，琢磨了半天，突然想起平时老师在教学中发现我们不容易掌握的字，就让我们根据字的特点编顺口溜。于是，我也试着用这种办法针对这四个字右边的不同编了一个顺口溜：“懒，赖负心汉；嫩字有文化；喇字带把刀；漱时打哈欠。”我读了几遍就记在心上了。

有了这个顺口溜，我再也不会被这四个“调皮鬼”难住了。这就是我和四个汉字之间有趣的故事。

指导老师 丁伟立

春天是谁叫来的

□怀宁县洪铺镇中心学校五(3)班 陈子欣

春天是谁叫来的?

是鸟儿叫来的，
叽叽叽，叽叽叽，
春天来了!

春天是谁叫来的?

是雨儿叫来的，
淅沥沥，淅沥沥，
春天来了!

春天是谁叫来的?

是风儿刮来的，
沙沙沙，沙沙沙，
春天来了!

春天是谁叫来的?

是蜜蜂叫来的，
嗡嗡嗡，嗡嗡嗡，
春天来了！

春天是谁叫来的？
是河流叫来的，
哗啦啦，哗啦啦，
春天来了！

春天是谁叫来的？
是大自然叫来的！
指导老师 谢小珍

我要向你挑战

□东至县至德小学六（1）班 方颖

“该死的慕容雪！凭什么每次考试成绩都比我好！”瞧瞧，又是六（1）班的余丹在吵了。每次考完试之后她都这样，同学们都习以为常了。

在六年级以前，余丹可是学校里的佼佼者呢，全年第一是她，大队长也是她，获奖证书最多的还是她。她的爸爸妈妈以她为骄傲。但自从转校生慕容雪来了以后，她的地位一下子发生了变化：每次考试她只能屈居第二，而且慕容雪拿的证书比余丹多26本！

“好了，余丹，你就承认这一点吧，慕容雪就是比你厉害。”同桌安小米无奈地耸了耸肩。

“对啊，你再怎么嫉妒也不行啊。”朋友安小乐——安小米的双胞胎姐姐也附和道。

“不行！我今天一定要向她挑战！”余丹气呼呼地去找慕容雪去了。发现她正在和几个同学聊天，于是余丹大声地对慕容雪说：“慕——容——雪，我要挑战你！”所有的同学都倒吸了一口凉气，因为余丹可不是好惹的。

“好啊，什么时候挑战？”慕容雪微笑着问。

“下周五不是有全校芭蕾舞比赛吗？如果你得的奖比我高，那就你赢。”余丹认真地说。“行，我期待你的表现。”慕容雪爽快地答应了。

在那之后，只要是休息的时候，余丹都会学校的舞蹈房里努力练习。每天来得最早的是她，回家最晚的也是她。

“余丹简直像是变了一个人，每天都练习芭蕾舞。”就连她的朋友安小米和安小乐也惊叹道。

到了比赛的这一天，余丹十分自信，又有几分紧张。“下面有请第七号选手，她参赛的舞曲是《天鹅之死》。”主持人的话音一落，只见余丹优雅地步入舞台，先是微微地鞠了一躬，之后就翩然起舞了。她的舞姿轻快优雅，尤其是在高潮部分，她更加完美地表现出这部曲子的“味道”。一曲终了，她赢得了所有人的掌声，并且得了一等奖。

“余丹，你很厉害嘛！果然得了一等奖。”慕容雪微笑着祝贺道。

“你也很厉害，《罗密欧与朱丽叶》是非常难跳的，你却跳得很到位。”余丹由衷地说，“今天的比赛还让我明白了一个道理，‘与其嫉妒别人，不如用实际行动超越别人’。谢谢你，慕容雪。”
指导老师 范金胜